
 

 

Comune di Cavarzere 
Provincia di Venezia 
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Copia 

Delibera    N. 80 

Del  13/06/2014 
 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 

OGGETTO:  

 

STAFFETTA PRAGA-ORVIETO. ACCOGLIENZA  A CAVARZERE 

DEGLI ATLETI ED ACCOMPAGNATORI. ATTO DI INDIRIZZO 

L'anno duemilaquattordici addì tredici del mese di Giugno alle ore 12:55 nella 

Residenza Municipale, si è riunita la Giunta Comunale. 

Eseguito l'appello, risultano: 

 

 

NOME CARICA PRESENTI ASSENTI 

TOMMASI HENRI Sindaco X  

FONTOLAN PAOLO Vice Sindaco X  

SACCHETTO RENZO Assessore X  

CROCCO HEIDI Assessore  X 

MISCHIARI LUCIANA Assessore X  

TOTALE 4 1 
 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Dott. Gerlando Gibilaro. 

Il Sig. Avv. TOMMASI HENRI, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza 

e, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta. 



DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE Nr. 80 del 13/06/2014 

 

L’Assessore  Luciana Mischiari, propone l’adozione della seguente deliberazione: 
 

“LA GIUNTA COMUNALE 
 

Vista la nota  dell’Assessore allo Sport del Comune di Orvieto del 22 maggio 
2014, acclarata al prot. Comunale al n. 8816,  con la quale viene chiesta la collaborazione 
del nostro Comune alla buona riuscita della Staffetta Praga-Orvieto, rievocazione storica 
del percorso legato al miracolo del Corpus Domini; 

Considerato che la staffetta in questione  farà sosta a Cavarzere il prossimo 16 
giugno proveniente da Camposampiero e Padova e vedrà la partecipazione di circa 25 
atleti internazionali e di una decina di accompagnatori; 

Visto che questa importante manifestazione culturale-sportiva ha già fatto tappa a 
Cavarzere negli anni 2006, 2008 e 2009 e in relazione ai contatti presi in quelle occasioni 
è nato un rapporto di collaborazione ed amicizia con la città di Orvieto, tanto che il coro 
cittadino “T.Serafin” e l’orchestra “T.Serafin” hanno tenuto un grande concerto nel luglio 
2010 presso il Duomo di Orvieto;  

Considerato che presso l’Istituto Comprensivo di Cavarzere è attivo il corso ad 
indirizzo musicale e, grazie all’impegno degli insegnanti e del coordinatore del corso prof. 
Antonio Brazzo, si è formata un’orchestra giovanile che ha già tenuto diversi importanti 
concerti fuori dal nostro Comune e in  più occasioni il Dirigente Scolastico e gli insegnanti 
del corso musicale hanno richiesto al Comune collaborazione per far esibire l’orchestra 
giovanile in altre città legate al nostro Comune da rapporti di amicizia, in uno spirito di 
scambio culturale, sportivo e didattico; 

Considerato che anche la Pro Loco di Cavarzere è stata interessata a collaborare 
all’accoglienza della staffetta Praga-Orvieto da parte del presidente della Pro Loco 
Provinciale e del presidente della Pro Loco di Orvieto; 

Appurato, sentiti i responsabili dell’organizzazione della staffetta internazionale, 
che gli stessi provvederanno per proprio conto, o in collaborazione con la Pro Loco,  alle 
spese di soggiorno (albergo); 

Valutato che in segno di ospitalità, è possibile offrire un  ristoro di accoglienza agli 
atleti e accompagnatori, durante la loro breve permanenza, sia presso il Palazzo 
Municipale per l’incontro formale, che presso il Patronato S. Pio X di Via T. Serafin,  per il 
ristoro e per uno scambio di informazioni al fine di per gettare le basi per rapporti futuri 
con le istituzioni scolastiche , culturali e sportive del nostro Comune; 

Ritenuto opportuno provvedere a collaborare con la Città di Orvieto e con la Pro 
Loco di Cavarzere ad accogliere a Cavarzere l’importante manifestazione internazionale 
“Staffetta Praga-Orvieto” che arriverà nel nostro Comune la sera del prossimo 16 giugno, 
per ripartire al mattino del 17 giugno; 
 

D E L I B E R A 
 
1) Di formulare specifico indirizzo, per i motivi in premessa indicati, di dare la dovuta 

accoglienza agli atleti ed accompagnatori della manifestazione internazionale “Staffetta 
Praga-Orvieto” che farà tappa a Cavarzere il prossimo 16 giugno 2014; 

 
2) Di incaricare il Responsabile del Servizio Segreteria, Istruzione, Cultura e Sport per tutti 

gli adempimenti di competenza, al fine della buona organizzazione dell’accoglienza 
prevista,per la quale si autorizza una spesa di circa € 250,000 e di dare la dovuta 
pubblicità all’evento anche al fine della collaborazione futura fra le istituzioni 
scolastiche, sportive e culturali del nostro Comune. 
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Sulla suddetta proposta di deliberazione sono stati espressi i seguenti pareri ai sensi, 
dell'art.49 D. Lgs  18.8.2000 n.267: 
  
- di regolarità tecnica: FAVOREVOLE                   Il Responsabile del Servizio  
         lì, 13.6.2014                 Tiziana Chiebao 
 
 
 
 
di regolarità contabile: FAVOREVOLE                  Il Dirigente del Settore 
         lì, 13.6.2014                              Dott. Luigi Maria Girotto 
 
 
 
 
La suestesa proposta dell’Assessore Luciana Mischiari viene approvata dalla Giunta 
Comunale con voto favorevole unanime, espresso per alzata di mano. 
 
Con votazione separata concessa all'unanimità, voto espresso per alzata di mano, la 
presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell'art.134, 
comma 4, T.U. 267/2000. 
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Verbale letto, approvato e sottoscritto. 

 

 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 

AVV.F.to TOMMASI HENRI F.to Dott. Gerlando Gibilaro 

 

 

 

N. ………. reg. Pubbl.  

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

(art. 124, comma 1, D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267/2000) 

Il sottofirmato Messo Comunale certifica che la copia della presente deliberazione viene pubblicata, 

ai sensi dell’art. 32, della legge 18.06.2009, n. 69 e s.m.i., all’albo pretorio on line di questo 

Comune, ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi dal: 

_______________________ 

 

 IL MESSO COMUNALE 

 F.to  Rag. Luigi Mantoan 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 

Il sottoscritto, Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio, 

ATTESTA 

che la su estesa deliberazione è divenuta esecutiva il ……………….. dopo il decimo giorno dalla 

pubblicazione. 

 

CAVARZERE, Addì, ............ IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Dott. Gerlando Gibilaro 
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Verbale letto, approvato e sottoscritto. 

 

 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to AVV.F.to TOMMASI HENRI F.to F.to  Dott. Gerlando Gibilaro 

 

 

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

(art. 124, comma 1, D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267/2000) 

Il sottofirmato Messo Comunale certifica che la copia della presente deliberazione viene pubblicata, 

ai sensi dell’art. 32, della legge 18.06.2009, n. 69 e s.m.i., all’albo pretorio on line di questo 

Comune, ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi dal: 

_______________________ 

 

 IL MESSO COMUNALE 

 F.toF.to  Rag. Luigi Mantoan 

 

 
 

Copia conforme all’originale in carta libera, ad uso amministrativo. 

 

Addì,_________________________________                    IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 

 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 

Il sottoscritto, Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio, 

ATTESTA 

che la su estesa deliberazione è divenuta esecutiva il                                     dopo il decimo giorno 

dalla pubblicazione. 

 

CAVARZERE, Addì, ............ IL SEGRETARIO COMUNALE 

 F.to  Dott. Gerlando Gibilaro 
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